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CONSIGLIO COMUNALE DEL 21.06.2011 
 

Interventi dei Sigg. consilieri 
 

Approvazione del Progetto di piano esecutivo convenzionato di libera iniziativa 

per insediamenti produttivi, da realizzarsi nel distretto urbanistico D1 aree 

13.1.3. del vigente  P.R.G.C. 

 

Presidente  

Passiamo al quinto punto all’ordine del giorno che è l’Approvazione del Progetto 

di piano esecutivo convenzionato di libera iniziativa per insediamenti 

produttivi, da realizzarsi nel distretto urbanistico D1 aree 13.1.3. del vigente 

P.R.G.C.  

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà, prego.  

 

Sindaco  

Grazie presidente. Questo è un PECLI che avevamo visto in commissione 

dopodiché è andato in pubblicazione, lo abbiamo ancora riportato recentemente 

in commissione perché magari non ci si ricordava più cos’era; lo abbiamo visto un 

attimo, non ci sono state osservazioni durante il periodo di pubblicazione, 

ricordo che è in Strada del Bottone ed è il recupero di un’area dove c’erano mezzi 

capannoni perché era un’area di un cementificio, quindi c’erano un po’ di 

capannoni, un po’ di tettoie, cose un po’ miste e una centrale di betonaggio. 

Quindi viene fatto un intervento di sistemazione dove vengono fatti dei 

capannoni, essendo questa un’area industriale e quindi chiaramente, 

rispettando quelle che sono le norme del Piano Regolatore, oltretutto avremo la 

sistemazione non dico di tutta ma di una grossa parte di Strada del Bottone 

che oggi è in situazione disastrosa, anche perché essendoci lì questa centrale del 

betonaggio sull’area del Bottone sostavano le betoniere e perdevano un po’ di 

cemento quindi tutta la strada è rovinata da blocchi di cemento che si sono 

induriti. Con questo PECLI abbiamo oltretutto delle opere di compensazione e 

andiamo a realizzare una gran parte di questa strada e speriamo fra breve di 

riuscire a completarla completamente. Ricordo che all’inizio di Strada del 

Bottone c’è la realizzazione di una rotonda in accordo con il Comune di Beinasco 
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che parzialmente è finanziata dalla Provincia e poi da noi insieme con il Comune 

di Beinasco e proprio da qui ci permetterà di accedere a Strada del Bottone 

quindi il fatto di andare a sistemare la Strada del Bottone proprio in occasione 

della realizzazione di questa rotonda permetterà poi l’utilizzo di quella strada per 

chi vorrà inserirsi nell’area industriale e non dover fare il giro come si fa oggi. 

Grazie. 

 

Presidente  

Ringrazio il Sindaco. Chi vuole fare degli interventi per questa delibera? 

Ha chiesto la parola il consigliere Guglielmi, ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliere Guglielmi 

Grazie. Atto conclusivo di questo PECLI in Strada del Bottone;voto da parte 

della maggioranza è un parere favorevole; c’è da sottolineare positivamente il 

rifacimento di strada del Bottone perché era diventata non più agibile dalle 

macchine perché  queste montagnucole di cemento l’avevano resa inagibile, così 

come il parcheggio. Quindi un plauso a questo punto ottenuto 

dall’amministrazione. Quindi riassumendo il voto da parte della maggioranza è 

favorevole. Grazie 

 

Presidente  

Ringrazio il consigliere Guglielmi. 

Ha chiesto la parola la consigliera Mensa, ne ha facoltà, prego.  

 

Consigliera Mensa 

Faccio la dichiarazione di voto a nome di tutta l’opposizione; naturalmente pur 

condividendo la bontà di questo piano di recupero in realtà, perché è praticamente 

un capannone vetusto che viene abbattuto e vengono costruiti due capannoni – 

così ci è stato specificato nella commissione territorio.  

Vi è comunque un minimo aumento di cubatura, questo lo abbiamo 

naturalmente constatato nella commissione, e pur nella legittimità delle regole 

non ci vede proprio convinti, e di conseguenza il nostro voto è contrario. Parlo 

ovviamente a nome dell’opposizione. Grazie. 
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Presidente 

Ringrazio la consigliera Mensa. Direi che se non ci sono più interventi da fare 

possiamo passare alla votazione…  

Ha chiesto la parola il consigliere Guglielmi, ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliere Guglielmi 

Una piccola specificazione. Questo aumento di cubatura è tutto a norma 

secondo il Piano Regolatore, tutto negli indici di cubatura. Volevo solo 

specificarlo. Vi lascia perplessi, ma è tutto a norma. Grazie. 

 

Presidente  

Ringraziamo il consigliere Guglielmi. 

Passiamo alla votazione, Cedo la parola al dott. Mirabile, ne ha facoltà, prego. 

 

Segretario 

Beretta, Baravalle, Ferrara, Gallino, Gambetta, Gobbi, Guglielmi, Labella, 

Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, Mastroianni, Mensa, 

Mussetto, Raso, Rio, Salerno, Serra, Vassalotti. 

Grazie.  

 

Presidente  

Presenti 19, astenuti nessuno, votanti 19, voti favorevoli 12, voti contrari 7. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità: 

Favorevoli … 

Contrari… consiglieri Mango, Manzone, Gobbi, Vassalotti, Mensa, Ferrara e 

Salerno. 

Astenuti … nessuno. 


